

# CM 12

## FLEX БЯЛО

### Гъвкаво лепило за подове

Лепило за полагане на керамични плочки, гранитогрес, мрамор и естествен камък

#### Свойства

- ▶ за подови плочи до 80x80 cm
- ▶ за силно натоварени подове
- ▶ за подово отопление и хидроизолирани подове и стени
- ▶ водо- и мразоустойчиво
- ▶ може да се ползва за мрамор и естествен камък

#### Област на приложение

CM 12 Бяло след разбъркване с вода е лепило с течнопластична консистенция за полагане на широкоформатни подови плочи (до 80x80 cm). Лепилото позволява добро покритие на лепилните повърхности. CM 12 Бяло е подходящо за полагане на керамични плочки и гранитогрес на закрито, на открито и в постоянно влажни помещения върху циментови основи. Белият цвят позволява лепене на естествен камък и мрамор (след проба). Подходящо е и за лепене на плочки над подово отопление и над хидроизолирани повърхности. При лепене на плочи от естествен камък се препоръчва предварителен тест. При полагане на плочки върху деформируеми и критични основи като гипсокартон и стари керамични покрития и при полагане на гранитогрес на открито се препоръчва употребата на лепила за плочки Ceresit CM 16, CM 17 или CM 25. Препоръчва се употребата на фугиращи смеси Ceresit CE 33, CE 40 или CE 43.

#### Подготовка на основата

Основата трябва да бъде здрава, носеща, чиста, суха и без разделителни субстанции. Слоевете със слаба механична устойчивост трябва да се отстранят. Неравности до 5 mm се изравняват с CM 12 Бяло един ден преди облицоването. Абсорбиращите основи се обработват с дълбокопроникващ грунд Ceresit CT 17. Плочките не се



потопят във вода преди полагане.

#### Употреба

CM 12 Бяло се изсипва в предварително измереното количество студена и чиста вода и се разбърква с електрическа бъркалка до получаване на хомогенна смес. Остава се да узрее 5 мин. и се разбърква отново. Нанася се върху основата с помощта на назъбена маламашка, така че материалът да запълва цялата повърхност под плочката. За по-добро сцепление се препоръчва нанасяне на фин пласт от материала върху гърба на плочката.

#### Внимание

Строителните работи се извършват в суха среда, при температура на въздуха и повърхността от +5°C до +30°C. Всички посочени тук данни са определени при температура от +20°C и относителна влажност на въздуха 50%. При други климатични условия, времето за втвърдяване и изсъхване се скъсява или удължава. CM 12 Бяло съдържа цимент и реаги-

ра алкално с водата. Очите и кожата трябва да се пазят от контакт с продукта. В случай на контакт с очите, изплакнете ги обилно с вода и се консултирайте с лекар.

## Препоръки

Производителят гарантира качеството на продукта, но не може да въздейства на условията и начина на неговата употреба. Полагането на продукта трябва да се осъществява от квалифициран персонал/професионални потребители. Производителят не поема отговорност за компенсиране на клиента с друга стойност освен с тази на материалите. Съдържащите се тук свойства на продукта се основават на практическия опит и техническите изпитания на производителя. Специфичните особености на отделните обекти са извън обсега на нашето внимание, затова препоръчваме да се проверява пригодността на материала за всяко конкретно специфично приложение. При необходимост потърсете техническа консултация на посочените адреси.

## Опаковка и съхранение

Хартиени торби от 25 kg. Съхранява се в постоянно сухи помещения и в оригинални опаковки.

## Срок на съхранение

12 месеца от датата на производство, отбелязана на опаковката.

## Технически данни

Състав:	циментова смес с минерални добавки и модификатори
Съотношение на смесване:	6,75 - 7,25 l вода / 25 kg
Температура на работа:	от +5°C до +30°C
Време за узряване:	5 минути
Време на употреба на готовия разтвор:	около 2 часа
Отворено време:	30 минути
Фугиране след:	мин. 24 часа
Температурна устойчивост:	-30°C до +70°C
Сцепление при сухи условия:	≥ 1,0 МПа
Сцепление при влажни условия:	≥ 1,0 МПа
Сцепление след замръзване/размразяване:	≥ 1,0 МПа
Ориентировъчен разход:	от 1,4 до 5,0 kg/m <sup>2</sup>

Клас на лепилото: C2E съгл. БДС EN 12004



Хенкел България ЕООД  
Бизнес Парк София, сгр.2, ет.4,  
Тел.: 02/806 39 00,  
henkel.lepila@bg.henkel.com, www.ceresit.bg

Качество за професионалисти